
 Снажан земљотрес у Грчкој и Турској: На острву Кос погинуло двоје људи, најмање 200 повређених
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Јак земљотрес магнитуде 6,7 степени Рихтерове скале погодио је у петак рано ујутро
подручје у близини главних турских и грчких туристичких дестинација на Егејском мору,
при чему је погинуло двоје, а рањен већи број људи, објавили су турски и грчки
званичници.

  

  

Према речима локалних званичника најмање две особе су страдале, а стотињак је
рањено на грчком острву Кос, популарној туристичкој дестинацији, посебно међу
Британцима.

  

Преко уског канала у Егејском мору, у турском Бодруму, око 70 људи је примљено у
болнице, повређено у покушају да побегну од земљотреса који је иза 1,30 по локалном
времену погодио то подручје.
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  Овај потрес је други по реду у широј регији, која је већ ове године осетила један потресмагнитуде 6.  Локални болнички званичници наводе да је око 100 људи повређено, већином лакше.  Грчке власти ставиле су на располагање хеликоптере како би се рањени превезли навеће острво Родос, како би им се пружила медицинска помоћ.  Према извештају полиције урушио се кров кафића у Косу, а обалска стража истиче да јеоштећено пристаниште које се налази у близини појаса с кафићима и баровима, збогчега путнички трајект није могао да пристане.  Европска агенција за потресе ЕМСЦ објавила је да је могуће да се због потреса догодимањи цунами, али турски медији наводе како су вероватнији велики таласи.    BREAKING: A powerful 6.7 magnitude #earthquake  has struck western Turkey, causing panicat popular resorts: https://t.co/cednjsVaN1 pic.twitter.com/Qfq1j9AzS3  — The Weather Channel (@weatherchannel) July 20, 2017    Погинули страни држављани - из Турске и Шведске  Градоначелник Коса Јоргос Киртсис потврдио је да су погинули страни држављани, акако јавља Гардијан у питању су једна особа из Турске и једна из Шведске.Највероватније су погинули када се кров обрушио на бар у једном хотелу.  Како се наводи, земљотрес се догодио у 22.31 по средњеевропском времену, преносиРојтерс.  Повређено је око 200 људи, око 120 на острву Кос и 70 у Турској. Земљотрес се осетио ина острву Родос у Грчкој.  - Били смо преплашени и одмах смо изашли из хотела - рекао је један од гостију саРодоса агенцији АФП.  Из геолошке службе Сједињених Америчких Држава (УСГС), која прати земљотресе,речено је да се ради о плитком земљотресу, на само 10 километра од морског дна,северозападно од приморског града Мармарис. Епицентар је на само 20 километра одтурског одмаралишта Бодрум, 16 километара источно-североисточно од Коса.  Турски градови Бодрум и Датка, као и Кос и острвски архипелаг Додоекансеки сувелике туристичке дестинације.  И у местима око Бодрума уплашени гости хотела су ноћ провели напољу.  

  На Косу се неколико зграда обрушило на улице, а шеталиште је поплављено.  Јоргос Хаџимаркос, званичнк са Коса рекао је да је четири или пет повређених у тешкомстању, као и да су у току контроле оштећених зграда.  Надлежни из остврске болнице рекао је за агенцију АФП да су преминули усмрћеникада се таваница зграде обрушила на њих.  

  Грчки ватрогасци навели су да су спасили троје повређених из урушене зграде.  Председник Турске службе за ванредне ситуације (АФАД) Мехмет Халис Билденупозорио је грађане на мање земљотресе, који следе након великог и додао да немавећих последица или штета у Турској.  - Наши људи требало би да знају да ће се наставити мањи земљотреси, и не би требалода улазе у оштећене и објекте лабилне структуре - рекао је Блиден за CNN Турске.  (Блиц, Гардијан, Хина)  
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